(@o ACO MAQUINARIAS

WORKPRO
JUEGO DADOS COMBINADOS 1/4 3/8 101
PIEZAS

CODIGO: MI-WKP-055271

MALETIN HERRAMIENTAS LLAVES Y DADOS 101 PIEZAS

Incluye:

A[] Dado cuadrante 1/4": 11 Dados toma SAE CR-V: 5/32", 3/16", 7/32", 1/4", 9/32", 5/16", 11/32",
3/8", 7/16", 1/2", 9/16" (6 puntas)

A[] Dado cuadrante 1/4"; 12 Dados toma mA®©trica CR-V: 4 mm, 5 mm, 5.5 mm, 6 mm, 7 mm, 8 mm,
9mm, 10 mm, 11 mm, 12 mm, 13 mm, 14 mm (6 puntas)

A} 1 Barra de extensiA3n de 1/4" x 3" largo

AQ1 1 chicharra encastre 1/4" x 6" largo

A0 1 junta universal de 1/4"

A} Dado cuadrante 3/8": 6 Dados toma SAE: 1/2", 9/16", 5/8", 11/16", 3/4", 13/16" (6 puntas) A[]
Dado cuadrante 3/8": 8 Dados toma mA®©trica: 12 mm, 13 mm, 14 mm, 15 mm, 16 mm, 17 mm, 19
mm, 21 mm (6 puntas)

A} Dado bujias 3/8": largo 13/16"

A[] 1 Barra de extensiA®n de 3/8" x 3"

A} 1 chicharra encastre 3/8"

A 1 junta universal de 3/8"

A[] 6 Llaves punta corona SAE: 5/16", 3/8", 7/16", 1/2", 9/16", 5/8"

A 1 soporte magnA®©tico para puntas

A1 19 puntas de 25 mm en Cromo Vanadio

Al 1 Adaptador para puntas en CR-V

A[] 8 Llaves hexagonales SAE

A 8 Llaves hexagonales MA®©tricas

Ap7 puntas para dados toma SAE: 3/16", 1/4", 9/32", 5/16", 11/32", 3/8", 7/16"

A[] 7 Puntas para dados toma mA®©trica: 5 mm, 6 mm, 7 mm, 8 mm, 9 mm, 10 mm, 11 mm

Ficha Técnica

&, +56 2 24724300 i WWW.ACD.CL @ AV. MATTA 1300




